

PROTOKÓŁ
z XI sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki
z dnia 24 września 2019 r.
(godz. 18:00) w siedzibie Rady Dzielnicy VIII Dębniki
przy ul. Praskiej 52 w Krakowie

Przewodniczący **Rafał Torba** przywitał radnych Dzielnicy VIII oraz gości, stwierdziwszy na podstawie listy obecności (w załączeniu) quorum otworzył XI sesję Rady Dzielnicy VIII Dębniki.

P. R. Torba przedstawił projekt porządku obrad:

1. Przedstawienie projektu porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki.
3. Informacje Radnych Miasta Krakowa.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie podziału środków finansowych na „Obsługę Dzielnic” w roku 2020 - druk nr 151.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2020 - druk nr 152.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego - druk nr 153.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Wzgórze i ul. Skalica w Krakowie – druk nr 154.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie propozycji nowych przebiegów tras rowerowych układu podstawowego na terenie Dzielnicy – druk nr 155.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie projektu drogowego pn. „Rozbudowa ul. Piltza na długości działki 19/1 obr. 42 Podgórze – druk nr 156.
10. Oświadczenia i komunikaty.

Ad. 1.

P. R. Torba zapytał czy są uwagi do projektu porządku obrad, który radni otrzymali. Nikt nie zgłosił uwag.

P. R. Torba poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy

VIII Dębniki na rok 2019 - druk nr 157.

P. R. Torba poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 13 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. R. Torba poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 10.

P. R. Torba poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Przebudowa magistrali ciepłowniczej przy ulicach Grota-Roweckiego, Stanisława Rostworowskiego, Pszczelnej w Krakowie” – druk nr 158.

P. R. Torba poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 13 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. R. Torba poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 11.

P. R. Torba poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy – druk nr 159.

P. R. Torba poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. R. Torba poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 12, a Oświadczenia i komunikaty jako punkt 13.

P. R. Torba stwierdził, że projekt porządku obrad wraz z wprowadzonymi projektami uchwał stanowi porządek obrad sesji.

Ad. 2.

P. R. Torba stwierdził, że nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z X sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki w związku z tym stwierdził, że protokół z X sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki zostały przyjęte.

Ad. 3.

P. R. Torba stwierdził, że na sesję nie przybył żaden z radnych Miasta Krakowa w związku z tym przechodzimy do rozpatrzenia punktu 4 porządku obrad.

Ad. 4.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie podziału środków finansowych na „Obsługę Dzielnic” w roku 2020 - druk nr 151.

P. P. Rusocki odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie podziału środków finansowych na „Obsługę Dzielnic” w roku 2020 - druk nr 151.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. R. Torba poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/151/2019.

Ad. 5.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2020 - druk nr 152.

P. P. Rusocki odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2020 - druk nr 152.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

P. P. Rusocki zgłosił autopoprawkę Zarządu Dzielnicy VIII Dębni do projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębni na rok 2020 - druk nr 152.

P. R. Torba poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/152/2019.

Ad. 6.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego - druk nr 153.

P. Ł. Balon odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wprowadzenia do budżetu Miasta Krakowa oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego - druk nr 153.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. R. Torba poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/153/2019.

Ad. 7.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Wzgórze i ul. Skalica w Krakowie – druk nr 154.

P. B. Paszkowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Wzgórze i ul. Skalica w Krakowie – druk nr 154.

P. R. Torba odczytał opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębni do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Wzgórze i ul. Skalica w Krakowie – druk nr 154.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. R. Torba poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 13 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/154/2019.

Ad. 8.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie propozycji nowych przebiegów tras rowerowych układu podstawowego na terenie Dzielnicy – druk nr 155.

P. M. Brągiel odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie propozycji nowych przebiegów tras rowerowych układu podstawowego na terenie Dzielnicy – druk nr 155.

P. R. Torba odczytał opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie propozycji nowych przebiegów tras rowerowych układu podstawowego na terenie Dzielnicy – druk nr 155.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. R. Torba poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/155/2019.

Ad. 9.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie projektu drogowego pn. „Rozbudowa ul. Piltza na długości działki 19/1 obr. 42 Podgórze – druk nr 156.

P. M. Brągiel odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie projektu drogowego pn. „Rozbudowa ul. Piltza na długości działki 19/1 obr. 42 Podgórze – druk nr 156.

P. R. Torba odczytał opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie projektu drogowego pn. „Rozbudowa ul. Piltza na długości działki 19/1 obr. 42 Podgórze – druk nr 156.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. R. Torba poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/156/2019.

Ad. 10.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniaki w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniaki na rok 2019 - druk nr 157.

P. P. Rusocki odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniaki w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII

Dębniki na rok 2019 - druk nr 157 oraz opinię Komisji Planowania Przestrzennego i Terenów Zielonych.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

P. P. Rusocki odczytał autopoprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VIII Dębniki na rok 2019 - druk nr 157.

W dyskusji udział wzięli: p. **M. Brągiel**, p. **R. Torba**, p. **B. Augustyniak**, p. **U. Twardzik**, p. **Ł. Balon**, p. **P. Rusocki**, p. **B. Paszkowski**, p. **R. Piętka**, p. **J. Pyzik**.

P. R. Torba poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/157/2019.

Ad. 11.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Planowania Przestrzennego i Terenów Zielonych w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Przebudowa magistrali ciepłowniczej przy ulicach Grota-Roweckiego, Stanisława Rostworowskiego, Pszczelnej w Krakowie” – druk nr 158.

P. E. Pytlarz odczytała projekt uchwały wniesiony przez Komisję Planowania Przestrzennego i Terenów Zielonych w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Przebudowa magistrali ciepłowniczej przy ulicach Grota-Roweckiego, Stanisława Rostworowskiego, Pszczelnej w Krakowie” – druk nr 158.

P. R. Torba odczytał opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały wniesionego przez Komisję Planowania Przestrzennego i Terenów Zielonych w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „Przebudowa magistrali ciepłowniczej przy ulicach Grota-Roweckiego, Stanisława Rostworowskiego, Pszczelnej w Krakowie” – druk nr 158.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. R. Torba poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/158/2019.

Ad. 12.

P. R. Torba poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie nadania nazwy ulicy – druk nr 159.

P. P. Rusocki odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie nadania nazwy ulicy – druk nr 159.

P. R. Torba otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. R. Torba poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, jednogłośnie.

P. R. Torba stwierdził podjęcie uchwały nr XI/159/2019.

Ad. 13.

P. **R. Torba** poinformował, że kolejna sesja zaplanowana na dzień 22 października może odbyć się w terminie wcześniejszym, ze względu na konieczność rozdysponowania środków pozostałych po realizacji zadań. O terminie sesji radni zostaną poinformowani po jego ustaleniu.

P. **R. Torba** poinformował, że po najbliższej sesji odbędzie się spotkanie z przewodniczącymi komisji merytorycznych Rady.

P. **M. Olszańska** przypomniała, że trwa głosowanie w Budżecie Obywatelskim Województwa Małopolskiego oraz 28 września br. rozpocznie się głosowanie w Budżecie Obywatelskim Miasta Krakowa.

W dyskusji udział wzięli: p. **E. Pytlarz**, p. **R. Torba**.

P. **M. Olszańska** poinformowała, że posiedzenie Komisji ds. Budżetu Obywatelskiego i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi odbędzie się w dniu 10 października 2019 r. o godzinie 17:30.

P. **M. Wrona** zgłosił problem dzików na terenie osiedla Tynec.

W dyskusji udział wzięli: p. **R. Torba**, p. **I. Chamielec**, p. **J. Pyzik**, p. **B. Paszkowski**, p. **E. Pytlarz**, p. **U. Twardzik**.

P. **A. Moskal** poprosił o zgłaszanie ewentualnych uwag do prac Zarządu Dzielnicy VIII do Komisji Rewizyjnej.

P. **E. Pytlarz** poinformowała, że posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego i Terenów Zielonych odbędzie się w dniu 10 października 2019 r. o godzinie 18:00.

P. **A. Zięba** poinformował, że posiedzenie Komisji Kultury odbędzie się w dniu 10 października 2019 r. o godzinie 17:00.

P. **U. Twardzik** poinformowała, że posiedzenie Komisji Edukacji odbędzie się w dniu 9 października 2019 r. o godzinie 17:30.

P. **I. Chamielec** poinformowała, że posiedzenie Komisji Praworządności, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa odbędzie się w dniu 21 października 2019 r. o godzinie 17:30.

P. **U. Twardzik** zapytała o kwestie związane z redakcją „Kuriera Podwawelskiego”.

W dyskusji udział wzięli p. **R. Torba**.

P. **R. Piętka** zapytała o termin zgłaszania uwag w sprawie budowy ul. 8 pułku Ułanów.

W dyskusji udział wzięli p. **R. Torba**.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący **Rafał Torba** zamknął obrady XI sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki (godz. 18:50).

Protokołowała:
Beata Augustyniak

Prowadzący obrady:
Rafał Torba
Przewodniczący Rady
i Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki